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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БЛОГІНГУ  

В ІНДУСТРІЇ ТУРИЗМУ 

 

У цифрову епоху блогінг став потужним інструментом впливу на туристичну 

індустрію. Він формує туристичні тренди, впливає на вибір споживачів, змінює рекламні 

моделі та виводить міжнародну комунікацію на новий рівень. 

Термін «блог» виник у 1990-х роках як скорочення від «веблог». Його популяризація 

пов’язана з розвитком онлайн-платформ, зокрема Blogger.com, та новими формами особистої 

комунікації в інтернеті. 

Блогінг охоплює кілька жанрів: текстовий блог, влог, стрімінг та відеоблог. Особливу 

роль у туристичній сфері відіграє тревел-блогінг, який поєднує візуальність, емоційність та 

інформативність. 

Відеоблогери забезпечують високий рівень залученості аудиторії через динамічну 

подачу, емоційну комунікацію, стріми та монтажовані ролики. Вони впливають на 

міжнародний імідж країн, сприяють промоції локацій та національних культур. 

Блогінг в Україні сприяє популяризації маловідомих локацій, підвищенню 

привабливості регіонів та розвитку внутрішнього туризму. Українські тревел-блогери, 

формують новий туристичний дискурс, де поєднується емоційний досвід, патріотизм і 

висока якість контенту. У контексті війни блогінг також став інструментом збереження 

національної ідентичності й підтримки туристичного потенціалу. 

В Україні блогінг лише починає визнаватися як професійна діяльність. Попит на 

тревел-контент зростає, а блогери починають відігравати роль у просуванні національного 

туризму на міжнародному рівні. 

Відеоблогінг вимагає більше технічних ресурсів, але має більший емоційний вплив. 

Текстові блоги простіші у створенні та краще індексуються в пошукових системах. 

Завдяки соціальним мережам блогери виходять на глобальний рівень, формують імідж 

туристичних локацій, впливають на економічні потоки в туризмі та сприяють 

міжкультурному діалогу. 

Інтерактивні елементи, такі як аудіостатті, голосові коментарі та автоматизовані чат-

боти, дозволяють залучати читачів на новому рівні. Крім того, генеративний штучний 

інтелект уже допомагає авторам створювати унікальні SEO-оптимізовані тексти, що спрощує 

процес ведення блогів. 

Вибір між блогінгом і відеоблогінгом залежить не лише від особистих уподобань 

автора, а й від цільової аудиторії, якій адресований контент. 

Проаналізовані формати відеоблогінгу – стрімінг, влог та відеоблог – мають власні 

особливості та сфери застосування. Стріми забезпечують інтерактивність і реальний зв’язок 

із аудиторією, але потребують постійної присутності автора та якісного технічного 

забезпечення. Влоги дозволяють блогерам передавати особисті історії у змонтованому 

форматі, надаючи більше контролю над кінцевим продуктом. Відеоблог, у свою чергу, є 

найгнучкішим жанром, що може охоплювати різні тематики, від розважальних шоу до 

аналітичних оглядів. 

 

 


